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МААН І МІЖНАРОДНЕ  
НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  

24 вересня 2001 р. у Києві під час проведення міжнародного симпозіуму «Роль 
міжнародних організацій у розвитку загальноєвропейського науково-технологічного 
простору» відбулося чергове засідання Ради Міжнародної асоціації академій наук, на 
якому були обговорені актуальні питання діяльності Асоціації, визначені заходи щодо 
підвищення її ролі у розвитку міжнародного наукового співробітництва, вирішенні низки 
наболілих проблем у сфері науки та освіти.  

Зокрема, за результатами проведеного міжнародного симпозіуму було прийнято рішення 
знову порушити перед ЮНЕСКО клопотання про віднесення МААН до числа організацій, 
з якими ЮНЕСКО підтримує офіційні стосунки співробітництва. Значну увагу було 
приділено розгляду стану справ у країнах СНД із присудженням наукових ступенів та 
вчених звань. Учасники засідання вирішили підготувати від МААН на розгляд глав 
держав СНД відповідний аналітичний матеріал.  

Прийнято рішення про активізацію участі МААН в інтеграції науки та освіти, зокрема 
шляхом прийому до складу МААН зі статусом асоційованого члена провідних 
університетів світу, про підготовку пропозицій щодо заснування премії МААН за видатні 
наукові досягнення, а також підтримку проведення міжнародної наукової конференції 
«Глобалізація економіки, регіональна інтеграція, вплив цих процесів на стан трудящих 
держав — учасниць СНД» (Москва, 5—7 лютого 2002 р.), організаторами якої є Загальна 
конфедерація профспілок (Російська Федерація), Російська академія наук та МААН.  

У зв'язку з наближенням десятиріччя Асоціації (вересень 2003 р.) вирішено підготувати та 
затвердити на наступному засіданні Ради МААН план ювілейних заходів. Учасники 
засідання виявили одностайність у тому, що ювілей Асоціації має бути складовою 
частиною масштабних заходів по лінії МААН.  

За великий внесок у розвиток міжнародного наукового співробітництва Рада МААН 
постановила нагородити срібною медаллю МААН «За содействие развитию науки» 
Ахілліаса Мітоса — генерального директора директорату з науки Європейської комісії; 
П'єра Лассера — директора Бюро ЮНЕСКО у Венеції (UVO-ROSTE); Пітера Дрента — 
президента Європейської Федерації національних академій наук; Володимира Кузьмінова 
— заступника директора Бюро ЮНЕСКО у Венеції (UVO-ROSTE). Медалі лауреатам 
вручив президент МААН академік НАН України Б.Є. Патон під час проведення 
міжнародного симпозіуму.  

 


